

总统：每个机构都有本身机制

恩达尔准将若被解雇理应遵照规定

【本报讯】佐科维总统提醒称，每个国家机构都拥有必须遵循的机制或程序。他就有关恩达尔(Endar Priantoro)准将被肃贪委员会(KPK)解除其调查委员会主任的职位，并被调回国警高级军官之职作出上述回应。

佐科维总统日前在雅加达佐哈尔巴鲁(Johar Baru)传统市场说：“我们必须理解，每个国家机构都有其机制规律及其运作程序标准(SOP)，所以就必须遵循有关的规定。”

佐科维也嘱咐称，恩达尔被解雇之事不可在公众引起轩然大波，一切都遵照其规定。他说：“我们希望相关者的职位变动不会引起骚动，一切都有其规律。请参考机制规律的内容。”

如悉，关于恩达尔不甘心被肃贪委员会被免职之事，主要是因为举凡已在肃贪委服务3年的警官，通常国警领导人会给予延长在肃贪委的服务任期。恩达尔称，若按照这个道理，国家总警长会在



4月1日之前或3月31日那天延长我的服务任期。

恩达尔认为，基于上述理由，肃贪委应考虑

到总警长会延长其服务任期。然而事实上，肃贪委秘书长反而发布关于他(恩达尔)被光荣卸职的决定书。

此前，肃贪委员会负责人费尔利(Firdi Bahuri)曾要求国警方面撤回在肃贪委服务的两位警官，即是恩达尔，以及担任调查和执法事务副主任的卡尔约托(Karyoto)。费尔利的理由是因为他们有资格在警察组织范围内受到推荐及晋升官职。

关于肃贪委领导层一些人，包括恩达尔及卡尔约托在内对E方程式车赛(Formula E)贪污嫌疑案持有不同看法。据悉，他们两人不同意把该案子列入调查阶段。后来卡尔约托和恩达尔被报告到肃贪委监督委员会，因在处理Formula E案件中被质疑违反道德准则。于是警方决定撤回卡尔约托及推荐晋升为雅加达警区长。至于恩达尔，总警长考虑延长其在肃贪委的任期。

另一方面，时下却流

(Ing)

政府发布最新努山达拉新国都官方地图



公共工程与民居部长巴苏基

【本报讯】政府通过公共工程与民居部发布了努山达拉新国都的详细空间规划与土地利用的官方地图，这是由公共工程与民居部长巴苏基于4月5日在雅加达总统府发布的。

巴苏基指出，新国都地图描述了中央政府在新国都中心区的外观。新国都中心区的面积为6600

公顷。6600公顷的63%是一个绿色区域，所以新国都中心区仍然在智能森林城市走廊内。

新国都地图还显示了新国都中心区周围的森林区域，从该区域的南部、西南、西部、西北、北部延伸到东北部。总统府区将成为新国都中心区最大的建筑群。新国都努山达拉总

统府占地100公顷。副总统府的土地面积为14.58公顷。国会/人协大厦将建立在41.81公顷的土地上。

最高法院、宪法法院和司法委员会的综合体建在15.16公顷的面积上。对于部委建筑群，给出了1至5公顷的开发用地。

(亮剑)

观察家评估强强联盟走向

遴选总统候选人已剩下普拉波沃

【本报讯】4月5日，阿扎尔大学政治观察员乌章·科马鲁丁(Ujang Komarudin)评估说，五大政党强强联盟将要推举的总统候选人是普拉波沃。目前看起来也只有普拉波沃了。

在印尼斗争民主党没有被邀请出席佐科维总统会见五位政党领导人的聚会，总统候选人人物缩小至只剩下普拉波沃了。

目前，甘贾尔被印尼斗争民主党保护起来了，印尼斗争民主党可以独立推举总统候选人而不必组建联盟，然而这并不是强强联盟构思中最有趣的事情。

乌章指出，有趣的是，强强联盟必须努力寻找副总统人选，无论是艾朗卡、埃里克、科菲花或局外人。因此，强强联盟可能面临的挑战是副总统候选人人选了。强强联盟推举的副总统候选人必须具有很高的可选项，无论是来自联盟内部还是来自联盟外部，最重要的是能够产生获胜的效果。在资金方面，他们什么都不缺，在权力问题上已获得了佐科维的支持。然而对于副总统人选来说，他们选择的人物必须是能够与政治对手，即变革联盟和印尼斗争民主党竞争。(亮剑)

外交部称我国与以色列关系正常化仍需相当长时间

【本报讯】外交部关于我国与以色列关系正常化的可能性的言论，因以色列国家足球队被拒绝出席U20世界杯后重新浮出水面。拒绝以色列国家足球队参赛的人们认为，若让以色列参赛将违反我国的法律基础。印度尼西亚鼓励和平解决以巴问题，并在以巴冲突中支持巴勒斯坦。

4月5日，外交部发言人怀萨夏(Teuku Faizasyah)表示，与以色列建立外交关系仍需要相当长的路要走。当涉及到改变政治态度和与国家建立关系时，我国将做出的决定不只考虑一个因素，它必须涉及各种

利益相关者。所以这将是一个漫长的过程，就目前来说，还言之过早。在正常化之前，我们会观察很多事情。我们所观察的一件事是以色列对占领巴勒斯坦领土的态度，还是一样，并无发生变化。到目前为止，以色列还没有表现出任何态度的变化，因此正常化也很难。

此前媒体报道说，在我国足协主席埃里克会见国际足联主席詹尼·因凡蒂诺之后，国际足联取消了印度尼西亚承办U20世界杯的资格。不过，国际足联并未明确解释取消我国承办赛事资格的原因。国际足联在取消

公告中只提到了我国的“现状”。但据称，国际足联的决定是因为我国拒绝以色列国家足球队来参赛的结果。因此一些方面认为有必要采取步骤，使我国-以色列关系正常化。

关于以色列国家足球队参加在印度尼西亚举行的U20世界杯比赛，3月15日，巴勒斯坦大使祖海尔(Zuhair Al Shun)表示，一个国家的参与跟喜欢和不喜欢无关。足球联合会是世界各地举办的比赛都有各自的规定。以色列国家队抵达印尼是按照各种适用规则进行比赛的一部分关于将在印尼举行的国际足



外交部发言人怀萨夏表示，我们晓得印度尼西亚也遵守了作为本届世界杯东道主适用的规则。也就是说，印度尼西亚必须为活动提供便利。(亮剑)

印尼不成举办U20世界杯

普安坚称并非因为有关各方意见相左

【本报讯】4月4日，国会议长普安强调说，印尼未能成功举办2023年U20世界杯，并不是由于多方出现意见分歧。

印尼斗争民主党本身成为拒绝以色列国家足球队在印度尼西亚参赛的政党的两党领导人，即中爪哇省省长甘贾尔和巴厘省长科斯特拒绝了以色列国家足球队参赛，这当然并不是因为意见分歧。

普安坦言，我也感到悲伤和失望，因为2023年U20世界杯不成在印度尼西亚举行。但是印度尼西亚与以色列没有任何外交关系。我们必须注意的是，外交部的规则确实我们与以色列没有任何关系，所以这是必须首先注意的。其次，我们也问政府，政府对此项规则的态度如何。随后会有一场比赛，即使该赛事是体育赛事。

然而，普安仍然感到

失望和悲伤，因为印度尼西亚应该能够举办像世界杯一样大型国际赛事。普安指出，这次举办失败不是由于各方意见相左。

这名印尼斗争民主党政治家声称，印尼斗争民主党也支持政府举办2023年U20世界杯。这种差异不应被视为一回事，说是有些人试图阻挠、挫败等等。

众所周知，国际足联取消我国承办U20世界杯资格的原因是，一些官员和政党强烈反对以色列参与2023年U-20世界杯。

在U-20世界杯赛事上，拒绝以色列参与的官员和政党名单其中是：甘贾尔，科斯特，印尼斗争民主党，公正福利党，国民使命党，全国伊斯兰教士理事会(MUI)，全国业务发展服务，全国医疗急救委员会，全国青年委员会，以及212运动联合会。(亮剑)

马福：有政府人员参与人口贩运组织

【本报讯】4月5日，政治、法律和安全统筹部长马福在巴淡市与人道主义活动人士会面后，随即与巴斯卡尔神父(Romo Paschal)进行会晤，并阐释贩运人口的行为极其危险，并威胁着人类。在实践中，甚至涉及大笔资金和贩运组织，包括政府和私人。

马福表示，已经获得了一份贩运组织和非法我国移工的名单。我们已经掌握了一份将首先测试其真实性的组织列表。当然我们必须测试许多来源，以后可更加确定行动和步骤。

4月5日，全国天主教学生协会(PMKRI)巴淡市分会主席团主席约翰尼斯(Yohanes Ama Macking)表示，马福部长出现在巴淡并非没有理由，一定有紧急的



左起：巴斯卡尔神父与政治、法律和安全统筹部长马福

事情，其中之一是民众对巴淡市贩运人口案件的投诉。此案最近引起了民众的广泛关注，并涉及支持人口贩运的执法人员。

全国天主教学生协会民众运动主席团巴淡市支部主席西门(Simeon Senang)表示，希望马福部长敢于揭

发目前在廖群岛省巴淡市猖獗的人口贩运案件。到目前为止，社媒上广传的与法律和与人道相交的案件，从未得到国家的妥善解决，也没有人理会。如果确实有解决方案，那就是黑箱作业私下解决罢了，并没有在公共场合公开说明。

众所周知，根据2008年第14号关于信息披露的法律规定，公众也有权获取信息，特别是最近备受关注的涉及贩运人口罪行的政府官员的问题。其中一个例子是，涉嫌参与贩运的廖群岛省情报处副处长庞邦(Bambang Panji Priyanggolo)的案件。民众一直热切期待此案的处理结果。如果任其发展，即表示政府任其官员大肆进行贩卖人口。情报处副处长的这个问题应该是瓦解贩运黑手党集团的切入点。

西门声称，不要让广传的视频并令人关注的问题任其发展。相反地，出于经典原因，即所谓的为了维护公共利益、公共秩序、安全等，政府希望民众保持沉默。(亮剑)

警方搜查雅东区豪宅发现内藏超20台湾民众

【本报讯】4月4日，雅加达东区市榴莲沙威镇(Duren Sawit) Jalan Selat Batam的一座豪宅遭到多名警察搜查。

4月6日，搜查事件的目击者艾妮(Eni)声称，警察在9时左右来到这座房子。最初看到一些可疑的人站在我住所前，离被搜查的豪宅不远。他们看起来像是在进行监视，就像一个收债人。不久，有人过来，并说道，可以进去了。不久我发现很多车辆进入巷子里，第三辆车内坐满了人，原来是一组刑侦警员。他



内藏许多台湾民众单位豪宅。

们下去后，用焊缝在豪宅的围栏上切割挂锁。在围栏被成功强行打开后，警察冲进豪宅里。片刻之后，警

方带出了20多名看起来像外国人。居民们立即蜂拥到来，我们感觉非常困惑，因为没有人晓得房子里

竟然住满外国人。艾妮指出，我们也不晓得有几十人因犯上什么罪名被逮捕。人们谈话的最初信息说是这群人涉及毒品案件。逮捕行动结束后，我们才晓得这是涉及欺诈案件，只是不晓得属于哪一类的是欺诈案件。此前，突袭豪宅的视频也在社交媒体上疯传。在视频中，可以看到几名警察将几个人带出豪宅。这些人低着头，在警察的陪同下走出去。在视频中，叙述了逮捕行动与台湾民众的欺诈集团有关。(亮剑)

司法和人权部知识产权总司

向社区说明登记阶段

【本报讯】司法和人权部知识产权总司已将注册阶段向社区说明，公众至今尚未理解。

由于保护公司知识产权商标非常重要，司法和人权部知识产权总司的首要商标检查员露茜(Lusi Dekrisna)于周三(4月5日)说：“进入申请后将进行为期15天的形式上的检查。检查完毕后将在两个月内公布。之后在150天内进行实质审查，如无异议，就可以颁发证书。”

知识产权总司品牌和地理标志经理古尔尼亚宛(Kurniaman Telaumbanua)补充说，实质性决定结果是可以接受或提议拒绝。提议拒绝通常有两个基本原则。

首先，提议绝对拒绝是普遍和客观的性质。其次是相对的拒绝，这是由于主观原因或调查员根据现有的商标检查技术指南知识而做出的拒绝。

如果商标与名人姓名或姓名缩写、照片或法人名称相似，则可以绝对拒绝。此外，如与机构或政府使用的名称、旗帜、徽章、符号或标志、标志或印章或印章的名称或缩写相同，也将被拒绝。

与国家意识形态、法规、道德、宗教、不道德或公共秩序相抵触，与所生产产品的质量效益不符，与其它品牌无差异，属于不正当行为的，通用名称或公共符号，也将被拒收。(松鹤)